
2023年 学生アンケート 回答結果

◆１日の睡眠時間は平均どのくらいですか。 ◆１日の授業の予習・復習、課題に取り組む時
間はどれくらいですか。

◆ 授業を受け、学習することから得られる
成果はどうでしたか。

◆大学に関係のない（資格取得など）自主的
な勉強時間はありますか。ある場合は１日
の学習時間を回答下さい。

◆ １週間の読書時間はどのくらいですか。 ◆ ボランティア活動や学外のサークル活動、
習い事等を行っていますか。

【学年】
1年生：26.0％（96名）、2年生：24.4％（90名）、3年生：36.6％（98名）、4年生：23.0％ (85名)

◼ 実施期間：2023年8～9月
◼ 実施方法：Web調査
◼ 対象者：看護学部1～4年生
◼ 回答数：371件（回収率86.5％）

（学年別回収率：1年生96％ 2年生81％ 3年生89％ 4年生78％）

【自宅での生活について】



◆１日でテレビ(ネット動画を含む)を見る時間
はどのくらいですか。

◆ １日のSNSの使用時間はどのくらいですか。

◆ SNSは何を使用していますか。(複数選択可)

◆ SNSの使用目的は何ですか。(複数選択可)

学生アンケート 回答結果



【大学提供のサービスの利用・相談について】

学生アンケート 回答結果

◆ Webポータルサイトは見ますか。 ◆大学からのGmailは見ますか。

◆学生相談室の利用について
◆学習上の不安や大学生活の不安、進路などを
教職員に相談したことがありますか。

◆ 今、不安や悩みを感じていることはどんなことですか。（複数回答可）
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◆ハラスメント相談窓口について



◆学生間の交流を目的とした、学生主体で行う
イベントは必要だと思いますか。

◆学生間交流でどんな企画を希望しますか。

◆現在、クラブ・サークルに所属していますか。

【学生間交流について】 【学生間の交流を必要だと回答した方】

【クラブ・サークル活動について】 【いずれかの団体に所属していると回答した方】

◆主な活動場所はどこですか。

学生アンケート 回答結果

◆クラブ・サークル活動をして、良かったこと、困っていること、苦労していることがあれば、
ご記入ください。

【良い点】
• 様々な経験がつめる
• 交流が増えた
• 先輩と交流することができるので試験のことや授業のことを聴けて良かったです。
• 自由にやっているので特に感じたことは無い
• 色々な人とコミュニケーションを取りながら学ぶことが出来る
• テストや実習についての情報がもらえる
• ボランティアをすることでやりがいや達成感を実感することができる。
• 運動をする機会になった。
• 仲間ができた
• 人脈が広がる、話すことが得意になる
• 大府市の皆様と交流できて、1つのことに対して協力し合うということが達成感も得れて良かった。
• 今は幽霊部員なので特にないが、地域に住む様々な世代の方々と交流できたのは良かったと思える。
• ボランティアで色々経験する事ができた
• 地域の人と関わることが出来るのが良かった。
• 楽しい
【困っている点・苦労している点】
• ボランティアサークルに参加しているが参加したい活動があっても家から遠かったり、予定が合わ

ず行けないことが多い
• 活動についての説明をあまり受けていないためわからないことが多い。
• 苦労したことは、他の人よりも気にかけることややることが増えたこと。
• サークル活動が十分に行えていない
• そもそも活動する機会が全く無い
• 学校内で練習できない
• 全く出来なくて全然楽しめなかった
• 感染予防などのためフォークソングサークルで活動出来ない。
• 大府のサークルに入りたいが、今から入るにはどうしたらいいか分からない。
• 活動自体が少なく先輩と仲良くなりにくい



◆住居について

◆学費の負担はどうしていますか。

◆アルバイトをしていますか。（2023年4月以降）

【学費やアルバイトなどの生活について】

【アルバイトを「している」と答えた方】

◆いつアルバイトをしていますか。

学生アンケート 回答結果

◆今後設立したい・してほしいクラブ・サークルがあれば自由にご記入ください。

• ダンスサークル
• 演劇
• 手話サークル
• 特になし



◆何日アルバイトをしていますか。 ◆ アルバイトを終える時間帯は何時頃が多いですか。

◆ 1日のアルバイトに従事する時間はどの
程度ですか。

◆ アルバイト代の主な使用目的は何ですか。

◆ 大学入学後にアルバイトで経験がある事柄を選択してください

学生アンケート 回答結果



【大学への評価・要望について】

◆大学全体としての評価 ◆入学当初と現在で本学へのイメージはどのように
変化しましたか。

◆ 大学の立地環境・所在地について ◆事務職員の応対について

学生アンケート 回答結果

◆ 学内の施設・設備で要望があれば自由にご記入ください。

【売店・学食】
• 売店の営業時間が短く、必要な時に空いてないことが多い。購買の時間を延ばして欲しい。
• 購買の量が少ないすぐなくなる。
• 学食を設けて欲しい。
• 学食(ご飯類に限らず)があれば楽しくなりそうだなと思います。
• 電子レンジが4階にも欲しいです。
• 電気ポットのお湯が１階も４階も無くなることがよくあるので困っています。
• ウォーターサーバー欲しい。
【Wifi】
• 1階にもWiFiが届くようにして欲しいです。
• Wi-Fi環境を整えて欲しい。ラウンジで使いたい。
【図書館】
• 図書館などの閉館時間を延長して学校で勉学などをする時間を夜遅くまでできるようにして欲しい。
【ロッカー】
• 女子用更衣室を増やして欲しい。使用する学年が重なっているとき、出入りが出来ないせいで授業

に遅刻し、教員から怒られることもある。部屋を広くすることは出来なくても、着替え専用の部屋
など、部屋を増やして欲しい。

【トイレ】
• 3階に男子トイレが欲しいです。
【その他】
• 時計の設置。
• 手洗い場の水流が弱い、パソコンの回線が遅い、カラーコピーが使えなくて不便。
• ゴミを分別してと書いてあるのに、ゴミ箱にゴミの種類の表記がされていないのでどこに捨てたら

いいかわからないです。
• 券売機、売店でクレカを使いたい。
• サークル活動がもっと活発になるといいと思います。あまり使われていない屋上のコートも、もっ

と宣伝することで利用する人が増えそうです。
• ラウンジのパーテーションを外して欲しい。



◆就職・支援体制についてどのように感じて
いますか。

◆あなたは全体として学生生活に満足していま
すか。

学生アンケート 回答結果

◆学生生活の満足度についての回答の主な理由についてご記入ください。

• 良い友人と出会えたから。
• 不自由なく学生生活を行えているため。
• 駅からも近く通いやすく、先生方も親切な方が多くアドバイザーの先生もとても相談しやすいため。
• 単位も問題なく取れて、ほかの団体でやってるボランティア活動も充実してるから。
• 親身になってくれる先生が多いから。
• 快適に過ごすことができている。
• オンラインではありましたが、苦痛に感じることもなく学校生活を送ることができました。
• 施設環境、勉強する環境などに困難感を覚えていないから。
• 不便に思うことが無い。
• 丁寧に教えてもらえる。
• 友達と一緒に勉強頑張れているから。
• 学習もでき、プライベートの時間も確保できたため。
• サポートがしっかりしている。
• 友達と話したり、講義をしっかりと受けたり学生として楽しめているから。
• 大学の環境や先生もいいと思ったから。
• 学業と私生活が充実しているから。
• みんないい人。
• 大学に入って新しい友達と出会えたため。
• 仲間ができた。
• 嫌なことはないから。
• 特に不満がないから。学生同士も仲が良く楽しい。
• 楽しい学生生活を送れているから。
• 満足していることもないこともあるから。
• 勉学も人間関係も支障なく充実していると思うから。
• 充実した楽しい生活を送っている。
• 看護について学べる。
• 楽しくやれている！
• 実習病院や授業などに大きな不満がないため
• 学びたいことができているから。
• 施設も綺麗でなんの不便もなく、友達と授業を受けれるから頑張れる。
• 人間関係大変
• 悩み事が多いから。
• 自分の選んだ道ではあるものの、日々憂鬱感がつのるから。
• サークルなどがないため。
• コロナ禍ということ、看護学生ということは分かっているがあまりにも強すぎる拘束や決まりがあ

り、あまり楽しめなかった。また養護教諭コースや保健師コースなどがある中、あまりそのコース
への配慮はないのはなぜなのか分からなかった。

• 授業日程の変更等の連絡が遅いと感じることがあったりして完璧とは言い難いと思ったからです。
• 授業で使用するプリントは印刷して配ってほしい。
• サークル活動が少なく交友関係が広げづらい。
• 授業時間割の日程調整連絡が遅い。
• その他台風や大雨などでリモートになった時も連絡が遅くもう既に予定を入れたり行動していたり

することがほとんどなので非常に困る。



学生アンケート 回答結果

◆アンケートの枠内に書けなかったこと、質問以外に気になっていることなどを自由にご記入
ください。

• 特にありません
• お昼の時間を10分でもいいので長くして欲しいです。
• 時間割変更をなるべくしないでいただきたいです。学校優先でアルバイトを考えているけれど、

なかったところに授業が入るとバイトに入れなくなって困っています。時間割変更があるのでは
ないかと思ってシフトを入れにくくなるので困ります。

• 始めから最後まで講義を受けたのに、ヨリソルでの出席を忘れただけで欠席扱いになってしまう
ので、他の方法にして欲しいです。

• アドバイザーは変えれないんですか？
• 学校の課題を提出先であるヨリソルが使えにくいため改善してほしい（具体的には、以前使用し

ていたマナバは小テストなどが公開されたとき通知送られ見逃す事は少なかったが、現在使用し
ているヨリソルは通知が来ないため見逃しやすい事など）

• この先の実習や課題で生活習慣が大きく変わってしまうのではという不安があります
• ペーパーレスを進めるために授業資料は印刷して配布はしないのにも関わらず教科書が紙での購

入であるのが個人的には不思議｡それであれば､入学時にパソコンではなくタブレットを購入する
ようにし教科書や授業資料をタブレットに取り込み､直接書き込めるようにしてもらえると勉強
しやすいと感じる。小中高と紙での勉強がメインであったため､デジタルより紙の方が個人的に
は勉強しやすい

• 対象ではない学年の間違えメールや、お知らせ事項の間違え記載があり、困惑することがある。
• 小テストで欠席した回もどんな問題だったのか見れるようにしてほしいです。
• ずっとやってる購買ほしい
• 指定席をやめてほしいです。
• 卒業式の日程など早めに知りたい情報を早めに知らせてほしい
• 特になし
• 寮をつくって欲しい

◆今後に向けて

電子レンジ等の備品設置やゴミ箱の表示等、学生の皆さんが学生生活を送りやすい環境を整えて
いきます。
また、学修環境に関していただいた学生の皆さんからの意見については、今後の改善に活かして
まいります。


